

捣毁“柴油黑窝点” 收缴30吨油罐

为加强成品油管理,严厉打击非法经营、储存、运输成品油行为,近日,凤泉区商务局根据群众提供线索,联合捣毁凤泉区大块乡一成品油经营黑窝点,成功收缴30吨油罐一个,抽油泵2台等违法经营物品,查获全部不合格柴油,有效维护了成品油市场秩序,进一步净化了市场环境。

(李彩霞)

“知本”变“资本” 助力企业发展

本报讯(记者 李文奇)4月26日,由辉县市市场监督管理局组织、辉县市经济开发区承办的辉县市知识产权质押融资“入园惠企”暨银企对接会在辉县市经济开发区举行。此活动旨在进一步深化“政银企”合作,提升金融服务质效,强化知识产权转化运用,让“知本”变“资本”,纾解企业融资困难。

会议传达了省、市文件精神,分析了辉县市知识产权质押融资工作现状,对近期知识产权重点工作进行安排部署。中国银行股份有限公司代表介绍了知识产权质押贷款准入条件、额度、期限、还款方式、担保方式及相关金融产品。东鹏资产评估(北京)有限公司负责人讲解知识产权质押融资模式、知识产权质押贷款流程、评估流程注意事项、河南省知识产权质押融资补贴政策等方面的内容。期间,参会企业与金融机构积极沟通,开拓思路、交流合作意向。

会议有效提升了企业对知识产权质押融资工作的认识,密切了企业和金融机构之间的联系,拓宽了企业融资渠道,促进了银企互利合作、共同发展。参会企业负责人纷纷表示,通过此次会议,不仅全面了解了知识产权对企业发展的重要性,还进一步提升了企业对知识产权质押融资认知度和实际操作熟练度。

共享“趣”时光 健康向未来

本报讯(记者 李蕊)4月27日,春光明媚、阳光灿烂,市社会福利中心举办了第二届趣味运动会。本次运动会旨在丰富中心老人和儿童的精神文化生活,弘扬健康向上、积极进取精神,让老人和孩子感受春季运动的活力和快乐。

上午9时,伴随着铿锵激昂的运动员进行曲,儿童代表队、成人代表队和职工代表队身着整齐统一的服装,个个精神抖擞、朝气蓬勃,一排排整齐的队列,伴随着一声声响亮的口号,各代表队依次入场,整个赛场洋溢着运动的热情。

“全中!全中!全中!”小朋友手里拿着套圈,嘴上也不停地为自己鼓劲,希望这一次能套到自己心仪的玩具。经过热闹、激烈的比赛,最终评出了每个项目的一、二、三等奖。

本届运动会设置了“投掷沙包”“抓尾巴”“骑行比赛”“两人三足”“套圈”等多个趣味项目,让老人和孩子们在丰富多彩的运动中享受快乐。本次活动为老人和孩子搭建了集竞技性、娱乐性和趣味性于一体的精神文化舞台,让他们在游戏中健体,在快乐中强身,进一步增强了他们的获得感、幸福感和归属感。

公益活动 文明意蕴

庆祝“五一”劳动节 关爱城市“美容师”

本报讯(记者 李蕊)“五一”劳动节来临之际,为了向城市环境“美容师”——环卫工人致以节日的慰问,4月26日,红旗区文化街街道建文社区党委联合辖区幼儿园联合开展“小小爱心水 情暖劳动心”免费送爱心水活动。

活动中,小朋友们首先表演了

精心准备的舞蹈,并给环卫工人送上一瓶瓶爱心水。“爷爷奶奶辛苦了,请喝水休息一下吧”,一声声稚嫩的童音,给环卫工人送去了节日问候。环卫工人表示,这是他们收到的节日最珍贵的礼物,希望小朋友们懂得珍惜现在的幸福生活,懂得感恩和回报社会。

公益从小做起,此次活动积极培育和践行了社会主义核心价值观,进一步发扬了中华民族的传统美德,弘扬了雷锋精神,孩子们通过活动,培养出关心他人、帮助他人的良好品德,相信会给他们幼小的心灵深深地埋下一颗颗爱的种子。

做好家庭教育 弘扬传统美德

本报讯(记者 李蕊)为进一步引导辖区居民家长做好家庭教育工作,4月26日下午,红旗区文化街街道学府社区新时代文明实践站组织辖区居民开展了以“走出家庭教育的误区”为主题的宣教活动。

活动邀请到教育专家进行现场

讲座。讲座内容包括家庭教育的重要性、家庭教育误区的种类和预防纠正措施,精彩的演讲、丰富的知识,使家长们受到了新的启迪。

此次活动的开展,不仅提高了家长们的家庭教育能力,而且有效推动了《家庭教育促进法》的宣传和

落实。

下一步,该社区将继续推进学习型社区建设,让每位居民都能在社区找到自己的书桌,积极促进学习型家庭的形成,为居民提供各类优质培训服务和学习支持,不断丰富居民的精神文化生活。

推行垃圾分类 共攒绿色能量

本报讯(记者 李蕊)为了更好地普及垃圾分类知识,从小培养小朋友垃圾分类理念,4月26日,高新区振中街道办事处新润社区新时代文明实践站联合辖区幼儿园开展“推行垃圾分类 共攒绿色能量”活动。

活动现场,志愿者老师以通俗易懂的语言对垃圾分类做出了

详尽讲解。为增强孩子们学习的趣味性和主动性,在讲解过程中志愿者设置了分类投放互动小游戏,让小朋友能够自行动手进行分类,让他们在游戏中不断加深了解垃圾分类知识,寓教于乐。为鼓励小朋友们垃圾分类从小做起,每一位参加活动的小朋友都

获得了“绿色环保小卫士”奖状。

通过开展此次活动,让小朋友更好地了解垃圾对环境造成的危害,不断提高对垃圾分类的全面认识和了解,增强孩子们的环保意识及保护环境的行动能力,掌握生活垃圾分类的知识,让“绿色、低碳、环保”的理念深入小朋友心底。

推进电子缴款书应用 深化“放管服”改革

本报讯(记者 李文奇 通讯员 王维鹏)今年以来,辉县市财政局有序推进电子缴款书推广应用工作,取得明显成效。截至4月25日,已有14家单位应用非税收入电子一般缴款书,开具电子票据900张,涉及金额千万余元。

据了解,启用电子缴款书是深化“放管服”改革、优化营商环境、建立健全现代财政国库管理制度体系的重要举措。电子非税收入一般缴款书将资金直接缴入国库单一账户体系,实现

非税收入收缴的全流程电子化和无纸化。在缴款环节,企业和群众可远程进行缴款操作,无须在非税代理银行、执收单位之间来回跑,实现“群众少跑腿,数据多跑路”。

自河南省启动电子非税收入一般缴款书试运行工作以来,辉县市积极响应,主动申请成为试运行地区之一,全力推进电子缴款书推广应用工作。

该局组建工作专班,明确任务进度,落实职责分工。确定有序分批推进电子缴款书的实施方案,确保“纸质

票据”向“电子票据”平稳过渡。该局深入各单位开展电子缴款书运行调研工作,研讨电子缴款书推广实施细节,帮助解决实际问题。同时,明确分批运行单位,加大与执收单位和代理银行沟通协调力度,确保按时完成应用推广任务。该局开展业务培训,加强业务指导,建立“有问必答、有感必解”工作机制,由专人进行答疑。同时,优化缴款流程,提高缴款效率,以群众和企业这把“尺子”衡量工作,真正实现入账电子化,切实做到惠企利民。

农技专家走进田间地头 指导村民麦田科学管理

本报讯(记者 李蕊)“专家来到地里给我们指导,讲得很到位,以后有问题会多请教专家。”小冀镇村民杜好成说,现在小麦的生长情况是他们每天最操心的事,在专家的指导和解释下,他们心里踏实了,很感谢专家。

日前,我市刚刚经历一轮大风、降雨和降温天气,此轮降雨降温对小麦长势有没有影响?如何管理才能保证小麦产量?

4月26日,新乡县农业农村局组

织农技专家来到该县田间地头,实地查看了雨后小麦生长情况,科学指导村民对麦田病害进行及时防治。

据新乡县农业农村局农业技术推广研究员马海平介绍,当前小麦正处于扬花末期,部分麦苗已经进入灌浆期,降雨低温天气对小麦有一定影响,做好科学预防,不利影响将会大大降低。

马海平说:“雨后田间湿度非常大,容易诱发赤霉病。因为赤霉病可

防可控不可治,所以大家一定要抓住现在这个窗口期,抓紧时间进行第二次药物防治。”

除了现场答疑,农技专家们还为农户科普了一些麦田管理常识,比如“尽量不要重复喷洒同一种农药,避免耐药性”“麦苗叶子变黄要重视,有可能是感染了病虫害”等。

据了解,新乡县共有30.5万亩麦田,截至目前,小麦总体生长良好,没有发现大面积病虫害情况。